

2022 年度一般公募制推薦入試 [適性検査型] (薬学部) の

「選考の内容」における表記の訂正について (お詫び)

2022 年度一般公募制推薦入試 [適性検査型] (薬学部) の「選考の内容」の表記において、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

記

【訂正箇所】

2022 入試ガイド P. 2 1

2022 年度入学試験要項 [文学部・生活環境学部・国際情報学部・人間科学部・薬学部] P. 1 0

【訂正前】

学科	選考の内容
薬学科	理科 [化基、化 (高分子化合物の性質と利用を除く)]

【訂正後】

学科	選考の内容
薬学科	理科 [化基・化 (高分子化合物の性質と利用を除く)]

【訂正内容の説明】

選考の内容について、理科は「化基」と「化 (高分子化合物の性質と利用を除く)」の両方を含みます。

なお、外国語 [コミュニケーション英語 I・II・英語表現 I] 及び調査書 (学習成績の状況) についての訂正はありません。

以上